

D.R. DO DESPORTO

Declaração de Rectificação n.º 19/2007 de 30 de Janeiro de 2007

É rectificado o extracto de portaria publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 1, de 2 de Janeiro de 2007, com o n.º 12/2007, p. 42, onde se lê:

“€ 8.775,00 - Clube Desportivo Escolar Os Vitorinos – 9760 Praia da Vitória, destinada a apoiar a aquisição de viatura própria para o transporte de atletas, prestação única, em conformidade com o Contrato-Programa celebrado para 2006, ao abrigo do Decreto Legislativo Regional n.º 14/2005/A, de 5 de Julho, conjugado com o Decreto Regulamentar Regional n.º 4/2006/A, de 11 de Janeiro, publicado no *Jornal Oficial* II série n.º 29 em 18 de Julho de 2006.”, deverá ler-se:

“€ 3.400,00 - Angra Volei Clube – 9700-096 Angra do Heroísmo, destinada a apoiar a aquisição de viatura própria para o transporte de atletas, prestação única, em conformidade com o Contrato-Programa celebrado para 2006, ao abrigo do Decreto Legislativo Regional n.º 14/2005/A, de 5 de Julho, conjugado com o Decreto Regulamentar Regional n.º 4/2006/A, de 11 de Janeiro, publicado no *Jornal Oficial* II série n.º 29 em 18 de Julho de 2006.”.

9 de Janeiro de 2007. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Faria Alves*.